



苏大学子五进沙漠造“苏大林”

日前,苏州大学“绿丝带”公益团70余人历经30多小时的火车旅途,跨越2300公里,到达甘肃省民勤县开展防沙固林活动。这是他们连续第五年来到这里开展暑期社会实践,至今,志愿者们在这片荒漠中建成了3000多平方米的“苏大林”。

刘金光 何洁



压制麦草格制作沙障 通讯员供图

据了解,甘肃省民勤县位于巴丹吉林沙漠和腾格里沙漠之间,在两大沙漠的夹击下,面积1.6万平方公里的民勤绿洲,面临着被沙漠吞噬的危险。2013年春天,苏州大学材料与化学化工学部傅裕同学在甘肃省民勤县参加完植树公益活动之后,萌发了成立公益社团的想法,在老师和同学的支持下,“绿丝带”公益团就此诞生。

“绿丝带”公益团通常利用暑期赶赴民勤县开展防沙固林活动,为了准备这一次远行,公益团的成员都要忙上四五个月。每年三月“植树节”到来之际,“绿丝带”公益团举办义卖义捐活动,筹

得款项全部捐给“拯救民勤志愿者协会”用于购买梭梭树苗,并由协会成员前往沙漠进行种植和浇灌;四月,招募志愿者;五月,开展户外生存训练、志愿活动培训;六月,购买物资用品和出行保险,做好最后的出行准备。

在民勤县沙漠地区,搬运草垛子、压制草格子、填埋老鼠洞是志愿者每天的主要工作。沙漠天气异常炎热,风沙肆虐,住宿和饮食不便,条件非常艰苦。砍柴生火、烧水做饭、帐篷露营也成了他们每天的必修课。凭借着出发前的精心准备和顽强的意志,志愿者们克服了种种困难,五年来,绿

化面积逐年扩大,至今已达到3000多平方米。

“以前有很多居民忍受不了这里恶劣的自然环境而举家迁徙,我们因为热爱这片土地,所以坚守了下来。没想到这些大学生连续五年来这里开展暑期活动,谢谢他们的付出,创造了一片片沙漠绿洲。”提到“绿丝带”,民勤县当地的居民赞美道。

“绿丝带”公益团成立之初,仅有7名成员,至今已发展成为具有100余名成员的大团队,今年还有7批“亲子家庭团”以志愿接力的形式前往沙漠,家长带领孩子一起做实践,填填鼠洞、铺铺草垛。

10年骗领养老金近20万元 大妈因诈骗罪获刑

相同的名字,一模一样的照片,却存在两个不同的身份证号码,两个正常使用逾十年的社保账号。苏州高新区社保管理中心主任的一个报案电话,揭开了一场被掩盖多年的社保养老金骗局。日前,苏州市虎丘区人民法院依法审理了此案,被告人吴某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑3年,并处罚金3000元;法院还责令其退出全部赃款,总计将近20万元。

许修尧 艾家静 何洁

多年来领两份养老金

早在12年前就在苏州高新区某材料公司办理退休手续的吴某,多年来一直正常按月领取社保养老金,可从去年年初开始,她发现自己的账户被冻结。就在吴某满怀疑窦前往高新区社保管理中心咨询情况时,没想到等待她的,却是法律的制裁。

“去年1月,某材料公司在办理单位注销时需要联系一个叫吴某的职员,我们查询后发现,这个身份证号码尾数为541的吴某,在社保系统里的单位并非该公司,而是另一家农场企业。随后,通过姓名搜索发现,社保系统里确实还有一个某材料公司的吴某,但身份证号码尾数却是543,且两张市民卡照片相似度很高,医保使用情况也非常接近。”高新区社保管理中心的工作人员认为,这个人涉嫌领取两份养老金和医保相关待遇,于是冻结其账户并报警。

10年骗领了近20万元

虎丘法院审理查明,吴某生于上世纪50年代初,大学文化。早在1991年,她就从苏州某农场企业办理了病退,并于1998年拿到社保卡(尾号541)开始领取养老金。之后,她又先后在

高新区公司A、工业园区公司B、吴江区公司C及上述材料公司等多处工作。其间,吴某在B公司工作时,提供虚假身份信息重新办理了社保手续,并拿到另一张尾号543的社保卡,随后吴某在更换工作单位时,一直沿用该虚假身份信息的社保账户。

到2005年,吴某在上述材料公司离职时,通过补开证明、补缴部分社保费用的方式使其享受城镇职工社保退休待遇,而此账户就是之前通过虚假身份信息设立的。自2005年4月至2015年12月,吴某通过该账户领取养老金近22万元,扣除向账户缴纳的费用,吴某骗取国家社保金共计人民币17万余元。

与此同时,自1998年7月至2015年12月,吴某通过其尾数为541的原始真实账户,共领取养老金人民币近25万元。

庭审期间,吴某当庭自愿认罪,但辩称在设立新社保账户的时候,主观上没有诈骗的故意。法院审理认为,吴某在明知名下有两个社保账户且其中一个账户系通过使用虚假身份信息设立的情况下,仍通过该伪造信息设立的账户领取、支付社保金的行为即构成诈骗。

吴某不服提出上诉,苏州中院审理后,维持原判。

在京杭大运河上执法 他们就是“水上的交警”

从驻地到白洋湾,巡逻一个来回要两个多小时,对于一中队11名队员来说,这是家常便饭,“京杭大运河属于重点航道,每天至少巡一次。”

“巡逻只是工作的一部分,我们就是水上的交警。”张志鹏告诉记者,从监督垃圾油类的排放、查处船只的超载少员,到轻微事故处理和人员施救,他们是样样都得扛。“像之前狮子桥那里有黄沙船舱体破裂进水,我们带了三个泵忙了8个小时帮着抽水。还得在防汛航道封锁时去给船户做思想工作。”

12点多,巡逻结束回到中队,队员开始用餐,午餐则是简单的绿豆粥。短短一个上午,就查到了两条有问题的船只,其中一条涉嫌未按规定配备船员,被责令靠岸配齐,并前往大队接受处罚。写笔录期间船老大还试图塞香烟“贿赂”队员,希望网开一面,也被队员喝止。高达

娄葑资讯

“家在苏州 联通你我 携手筑梦”活动走进娄葑

近日,“家在苏州 联通你我 携手筑梦”苏州工业园区践行企业社会责任活动来到娄葑街道,走进苏州福田激光精密仪器有限公司,开展了主题为“新常态下的责任心与敬业感”的讲座,由苏州大学政治与公共管理学院教授、硕士生导师黄建洪主讲,共计40余名员工参加了此次活动。

讲座内容主要分为“理解新常态:含义与特征”和“强化责任心提升敬业感的路径”两个部分。黄老师以速度、动力、

娄葑健儿跆拳道比赛勇创佳绩

7月31日,为期四天的“欧曼蒂”杯全国大众跆拳道邀请赛在苏州常熟开赛。由娄葑街道双湖汉道跆拳道馆派出的12名运动员奋力拼搏,获得“6金4银7铜”的优异成绩,并被赛事组委会授予“跆拳道精英奖”。

据了解,本次竞赛是江苏省跆拳道协会主办的大众赛事,吸引了来自全国各地的113支竞赛队伍,共计2374人。竞赛全程参照中国跆拳道协会全国大众系列赛标准严格执行。

8月8日,由苏州知识产权局领导带队,携大市范围内30余位知识产权工作者参观调研了位于娄葑街道北区的仁和绣工艺品有限公司。

在公司创始人曹美姐的带领下,大家参观了工艺品展厅,展厅集中展示了各类精美的缂丝、刺绣产品,包括缂丝立屏、台屏、卷轴以及各类精巧雅致

核心、保障为切入点,结合我国经济发展状况,解释了新常态的定义,随后又从增长速度换挡期、结构调整阵痛期、前期刺激政策消化期三个角度诠释了新常态的特征。

最后,黄老师对此次讲座进行了总结:优秀是一种习惯,成功是一种态度,责任是一种担当,敬业是一种坚守。人最大的智慧不是解决问题的能力,而是对待生活以及处理生活的态度。因为问题是一个无限的范畴,而生活是一个有限的空间。何洁

行,整合地区资源优势,选择常熟市体育中心作为竞赛主场馆,选调来自北京、浙江、辽宁以及江苏本省的编排、仲裁、裁判、检录人员共计80人,分设6块竞赛场地完成跆拳道品势(个人、混双、团体)、跆拳道竞技、跆拳道舞蹈三大竞赛项目的角逐。竞赛按年龄分设了幼儿、儿童、少儿、青少年、青年组别,是江苏省近年来比赛级别最高、办赛规模最大、参赛人数最多、赛事品质最高的大众跆拳道邀请赛。

何洁

苏州知识产权局带队参观调研仁和绣工艺品有限公司

的挂件、靠垫、和服等。随后,大家还来到了公司二楼工作室,近距离感受工艺师们巧夺天工的织绣技艺。

知识产权局一行对仁和绣所取得的成绩表示了肯定,更是对以曹美姐和谢晴容带领的绣队伍为缂丝文化的传承与发扬所作出的贡献赞不绝口。

何洁

遗失声明

刘丽萍遗失资料员证书,编号:32161140200042,单位:江苏宇超电力工程股份有限公司。声明作废

崔茂功遗失土建施工员证书,编号:20131101100056,单位:江苏威力钢构有限公司,声明作废

新北区春江张越酸菜鱼店遗失营业执照正副本,正本编号为:320407000201502260091,副本编号为:320407000201502260097声明作废

钱伟明,2017年8月11日遗失二代身份证件,号码320503197302172530,声明作废

苏州新纶超净技术有限公司周大凯遗失造价员证和章,证书编号:苏130E65606,特此声明

苏州隆谷机械科技有限公司财务专用章(编号:3205070919950)声明作废